

CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ

ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 010, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021.-

A Mesa da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, Comarca de Tabapuã, Estado de São Paulo, usando de sua atribuição legal e regimental:

N 0

A, os Srs. Vereadores para uma Sessão Extraordinária a ser realizada na sede da Edilidade Tabapuanense, às 11:15, horas do dia 21 de dezembro de 2021, para a apreciação e posterior deliberação da(s) seguinte(s) matéria(s):

ORDEM DO DIA:

- Ofício n°. 232/2021, de 16/12/2021, do Executivo Municipal, "Convocação Extraordinária no Recesso Legislativo";
- Ofício n°. 233/2021, de 16/12/2021, do Executivo Municipal, "Convocação de Sessão Extraordinária no Recesso Legislativo";
- Projeto de Lei n°. 054/2021, de 15/12/2021, que "Autoriza o Município a firmar Convênio com a Associação Beneficente de Tabapuã". (Com Requerimento pedindo a dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza).

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 17 de Dezembro de 2021.

FABRÍCIO MONTES DE MATTOS
Presidente

LINCOLN JOSÉ FRANCO Vice Presidente

BIANCA CRISTINA CARLOS Secretária



CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ

ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

TERMO DE RECEBIMENTO

Recebemos e estamos cientes do Edital de Convocação nº 010, de 17/12/2021, da Mesa da Câmara, convocando para uma Sessão Extraordinária a ser realizada às 11:15 horas do dia 21/12/2021, na sede da Câmara Municipal, para a deliberação da matéria constante no aludido Edital.-

Tabapuã-SP, 17 de Dezembro de 2021.-

li ad	
2 2 1 A O	
Big kilo Lino	
Joseph Olivery Rest	
Bianca Cristina Carlos	
Altale	
Ag & Liz Balle	
Lin Queno	
Consepado por meio digital	
At the second se	
Visto: Fabrício Montes de Mattos Presidente	

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 17/12/2021



CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ

ESTADO DE SÃO PAULO CNPJ: 51.840.569/0001-04

LISTA DE PRESENÇA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº. 010-2021

Lista de Presença da Sessão Extraordinária nº. 010/2021, realizada ás 11:15 horas do dia 21/12/2021, na sede da Câmara Municipal de Tabapuã-SP.

Tabapuã-SP, 21 de Dezembro de 2021.-

Bráz Brito Lisboa	Big Bilo listo	
Áquiles Luiz Paulella	Ag-les La Conlella	
Fabiano Peres Gandolfo	Auscute	
Pedro Márcio Girotto	Maily	
Luiz Roberto Verza	Liz Bleng	
José de Oliveira Rosa	Jare de Oliverso Pert	
Lincoln José Franco	Lincol	
Bianca Cristina Carlos	Bianca Cristina Carlos	
Visto: FABRÍCIO MONTES DE MATTOS Presidente		

Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 21/12/2021